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[bookmark: _Toc101820035][bookmark: _Toc120223042]Annexe 5 : FORMULAIRE DE SOUMISSION DE L’OFFRE FINANCIÈRE
L’évaluation financière sera spécifique à chaque lot, en considérant le prix du lot détaillé dans le bordereau de prix en format Excel (Annexe 6)..
Le bordereau de prix doit impérativement être rempli suivant les instructions ci-après :
Partie Travaux : Saisir les prix unitaires HT et TTC. Le prix total TTC et les montants totaux par lot sont calculés automatiquement.
Partie Autres frais : Saisir les quantités, prix unitaires HT et TTC. Le prix total TTC et les montants totaux par lot sont calculés automatiquement.

Aucun paiement ne sera effectué pour des éléments de l’offre dont le prix n’est pas mentionné explicitement dans l’offre financière. Ces éléments sont considérés comme couverts dans l’offre financière globale du soumissionnaire.

Le soumissionnaire doit également indiquer toute condition particulière se rapportant au montant indiqué dans l’offre ou aux modalités de paiement.

La proposition financière doit être soumise en XPF et toutes taxes comprises (TTC) conformément à la législation applicable. Toutefois, le montant final du marché attribué peut être versé au soumissionnaire retenu en TTC ou HT, en fonction des exonérations fiscales dont bénéficie la CPS dans les États et Territoires membres en sa qualité d’organisation intergouvernementale.

Le Prix global de l’offre (en chiffres et en lettres) est à mentionner clairement en XPF et toutes taxes comprises (TTC) : 

Pour toutes demandes de modifications du bordereau de prix ou de clarifications merci d’adresser vos demandes à l’adresse suivante : procurement@spc.int 

	Pour le soumissionnaire : [Insérez ici le nom de l’entreprise]


	Signature :


Nom du·de la représentant·e : [Insérez ici le nom du·de la représentant·e]
Fonction : [Insérez ici la fonction du·de la représentant·e]

	Date : [Cliquez ou appuyez ici pour entrer une date]
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